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問い合わせ先が内線の場合は市役所代表☎ 0297－74－2141 へ ( 平日午前８時 30 分～午後５時 15 分 )

　申告所得税（および復興特別所得税）・贈与税および個人事業者の消費税
（および地方消費税）の申告期限・納付期限は、４月16日（木）まで延長され
ましたが、取手勤労青少年体育センター（市役所裏体育館）での申告相談は
予定通り、３月16日（月）で終了します。３月17日（火）以降は、市役所では
所得税の確定申告相談受付ができなくなるため、竜ケ崎税務署での受け付
けとなります。
　市県民税の申告期限についても、４月16日（木）まで延長し、３月17日（火）
以降は市役所課税課で市県民税申告を受け付けします。

３月17日（火）以降の確定申告は
竜ケ崎税務署へ

 市県民税の申告…課税課　☎内線１２４３
　 所得税の確定申告…竜ケ崎税務署　☎６６－１３０３

３月10日現在　新型コロナウイルス感染症の影響による
各種イベント中止・延期のお知らせ

期 日 イベント名 問い合わせ先

３月 ～26日(木) とりで美術の歩み展 文化芸術課
☎内線１２９１

26日(木) 市民会館ロビーコンサート
【若きベートーベン】

(公財)市文化事業団
☎７３－３２５１

４月 19日（日） ふじしろ図書館まつり ふじしろ図書館
☎７０－８１８１

23日(木) 映画「しゃぼん玉」日本語字幕版
上映

(公財)市文化事業団
☎７３－３２５１

５月 17日（日） とりで図書館まつり 取手図書館
☎７４－８３６１

■延期のイベント（開催時期は未定）

　国内で新型コロナウイルスの感染が広がっている現状を受
け、感染拡大を防止するため下記の主なイベントは中止・延
期となりました。
　他のイベントも状況によって中止・延期となる場合があり
ます。ご来場前に、主催者に開催の有無をご確認ください。

期 日 イベント名 問い合わせ先

３月 17日(火) ぷらっと健康相談 健康づくり推進課
☎内線１２２１全日程 チューブ体操

下旬～４月
上旬 桜ライトアップ（さくら荘） 産業振興課

☎内線１４４２

４月 ４日(土)・５日（日） さくら荘さくらまつり さくら荘
☎８５－８７３３

11日(土) 埋蔵文化財センター考古学講座 埋蔵文化財センター☎７３－２０１０

■中止のイベント

公共施設休館情報
3月10日現在　新型コロナウイルス感染症の影響による

　新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、当面の間、
休館や利用中止となっている公共施設があります。ご利用
の際には、事前に施設にお問い合わせいただくか、市ホー
ムページをご確認ください。

休館施設
取手図書館（福祉会館臨時窓口）、ふじしろ図書館、戸

とがしら
頭公民館図書室

※予約した本の受け取り、返却のみ可
地域子育て支援センター（白山・戸頭・藤代・井野なないろ）
あけぼの、さくら荘、かたらいの郷
いきいきプラザ・げんきサロン（戸頭西・稲・藤代）
お休み処（戸頭・井野団地）
勤労青少年体育センター（３月20日から）
取手グリーンスポーツセンター
藤代スポーツセンター（屋内施設のみ）
藤代武道場・高須体育館※グランドは利用可

施設名 利用中止施設
取手ウェルネスプラザ キッズプレイルーム・トレーニングジム
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新型コロナウイルス感染症
感染拡大を受けて

新型コロナウイルス感染症対応
 保健センター　☎８５－６９００

　市は新型コロナウイルス感染症の発生、感染拡大を防止するため、２月
28日、市長を本部長とする「取手市新型コロナウイルス感染症対策本部」を
設置しました。市民の皆さんも手洗いや咳エチケットなどで、感染予防に
努めていただきますようお願いします。
◆感染拡大を防ぐために
　感染拡大を防ぐためには、集団から集団への感染を防止することが重要
です。換気が悪く、人が密に集まって過ごすような空間に集まることを避
けるようにしてください。特に、持病のある方や、高齢の方はできるだけ
人混みを避けるなど、より一層注意してください。また、咳エチケット（咳
やくしゃみをする際に、マスクやハンカチ、袖を使って口や鼻を押さえる）
と手洗いの実施も大切です。手洗いは、外出後や食事の前、トイレの後な
どに流水とせっけんでこまめに行ってください。
◆相談・受診の前に
　風邪や発熱などの症状が出ている方は、会社や学校を休み、自宅で安静
にしてください。毎日、体温を測定し、その日時と測定値、身体の症状な
どを記録してください。
◆相談・受診の目安
　以下の場合には「帰国者・接触者相談センター」に電話で相談してください。
・風邪の症状や37.5度以上の発熱が４日以上続いている（解熱剤を飲み続け
なければならない時を含む）
・強いだるさ（倦怠感）や息苦しさ（呼吸困難）がある
※高齢の方や基礎疾患などのある方は、上記の状態が２日程度。妊娠中の
方も念のため、上記の状態が２日程度続く場合
◎上記のいずれにも当てはまらないが、インフルエンザなどの心配がある
時には、かかりつけ医に相談してください。

・帰国者・接触者相談センター（竜ケ崎保健所内）　☎６２－２１６１（平
日午前９時～午後５時）
・茨城県庁内　☎０２９－３０１－３２００（平日午前９時～午後５時）
・厚生労働省　☎０１２０－５６５６５３（無休、午前９時～午後９時）
◎聴覚に障害のある方や、電話での相談が難しい方はファクス（FAX０３
－３５９５－２７５６）へ

■電話相談窓口

※３月10日午前９時時点での情報です




